

## 菏泽首届金秋相亲大会在皇家学府营销中心举行

# 让单身的你在最美时光中遇到爱



本报菏泽10月8日讯(记者 李德领) 执子之手,与子偕老。10月2日-3日,由本报联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联、菏泽市民政局主办的“倡树婚恋新风 展现青春风采”菏泽首届金秋相亲大会在皇家学府营销中心举行,单身男女赶赴参加此次相亲大会,现场寻缘。

作为劳务输出大市,每年国庆假期,菏泽都将迎来一百多万在外工作者外出务工人员返乡。其中单身年轻人约占到一半左右。对年轻返乡人员来说,国庆回家不外乎三件事:走亲访友、相亲买房,从而催生出持续多年的返乡置业潮和相亲小高峰。为此,本报牵线,国庆节期间在皇家学府营销中心举办相亲大会,再度全城约爱,让单身男女在最美的时光遇到爱。

2日一大早,不少单身男女来到相亲大会现场,开始寻缘之旅。齐鲁晚报记者发现,不少报名者的朋友、父母也来到现场“帮忙把关”,一些错过报名时间的市民也来到现场,寻找有缘人。

“这个世界上,你永远不知道,你会在哪个时间,哪个地点,遇到你可以相守一生的那个人。平时工作忙,再加上交际圈子窄,快30了还单身,希望能借助这个平台找到自己的另一半。”市民李先生说,对于自己的另一半,他觉得只要两人能够聊得来,其他方面都不是问题,希望能够遇到那位有缘人。

“有两个男生感觉不错,从工作人员那里要了联系方式,先接触接触看吧。”参加相亲大会的王女士说,对于此次相亲大会她感觉收获蛮多,而对于自己另一半的要求,她则表示只要对方有上进心,孝敬老人就行,即使家庭条件不好也无所谓,毕竟以后还是他们两人一起生活。

齐鲁晚报记者了解到,为了最大限度保护男女嘉宾信息安全,消除婚介、不当相亲人员骚扰之忧,现场资料没有公布相亲者联系方式,仅在相亲会现场提供免费查询服务。在相亲大会服务处可以免费查询相亲男女嘉宾预留联系方式。

花絮:

### 父母上阵替子女“相亲”

相亲大会现场,专程赶来为孩子相亲打头阵的“父母团”成员不在少数。齐鲁晚报记者发现,不少人都拿着小本子,遇到合适的就记下来,再去工作人员处要联系方式。

今年54岁的马先生就是其中之一。他告诉齐鲁晚报记者,他的儿子今年28岁,由于单位加班没能来到现场,“我先把看好的姑娘资料记下来,刚又从工作人员那里要了联系方式,回头让我儿子联系。我儿子没要求,我觉得找一个体贴温柔,孝顺父母的就行。”

“孩子上班后择偶圈子小了,得知有相亲大会后,就赶来看,没想到还真没白来,收获也不小。”和老伴一起赶来相亲大会现场的李女士笑着向记者展示自己的小本。

(本报记者 李德领)

## 菏泽市司法局

### 开展应急管理宣传月活动

本报菏泽10月8日讯(记者 周千清) 为更好普及预防、避险、自救、互救等应急知识,增强公众预防和处置突发事件的能力,近日,菏泽市司法局在全市开展应急管理宣传月活动,采取多项举措助推宣传月活动取得实效。

菏泽市司法局召开中层以上会议传达了应急管理宣传会会议精神,根据部门工作职能进行安排部署,并提出了具体要求。同时,制作应急知识展板将宣传应急管理知识列入“七五”普法规划,制作53块宣传展板,内容包括防溺水、防火灾、公共场合

逃生等,展板在各中小学进行展出,受到了师生一致好评。

此外,加强机关内部应急管理,在机房内部配备UPS电源,在来访人员较多的公共法律服务中心利用电子屏宣传应急管理知识,安排专门人员对机关的供电线路和消防设施等进行检查,对发现的问题立即整改,确保消除安全隐患。在全局开展了有针对性的应急演练,使全体干部职工真正地学到了应急知识,科学地掌握了应急本领,极大地提高了干部职工的应急避险能力。

## 菏泽市食品药品检验检测研究院将建

### 省级粮食及加工制品检验中心

本报菏泽10月8日讯(记者 周千清) 8日,齐鲁晚报记者从菏泽市食品药品检验检测研究院了解到,目前该院已经被省食药监局批准创建省级区域检验检测中心。

近年来,菏泽市食品药品检验检测研究院立足粮食大市产业特色,不断提升粮食及粮食制品检验检测能力,粮食及粮食制品检验资质涉及121个产品、673个方法、3622个参数,被省食药监局批准创建省级区域检验检测中心,并列入省局《食品省级区域检验检测机构2018—2020年建设规划》。

菏泽市食品药品检验检测研究院加强实验室建设,整合实验室现有粮食及粮食制品检验资源和检验能力,采购并升级现有仪器设备,鼓励实验室人员在职学习,

组织实验室业务骨干外出培训,引进对口专业的学科带头人,形成合理的人才梯队。

提升检验检测能力,研究制订粮食及其制品相关标准,确定扩项目标,使其检验资质达到省内同类检测机构水平,逐步建成以检验营养成分、重金属含量、农药残留、兽药残留、食品添加剂、转基因分析、微生物及理化分析等项目为主,以检测粮食及其制品连带产品(如包装材料)等项目为辅的区域检验中心。

科研能力方面,加强与企业、大专院校的技术合作,开展新项目及疑难项目的研究开发,优化粮食及粮食制品检验技术方法,承担粮食及粮食制品检验检测技术的研发和标准的制、修订,提升粮食及粮食制品检验检测技术能力。

## 遗失声明

★巨野县昶盛运输有限公司鲁R6S86挂营运证(营运证号:371724704149)不慎遗失,声明作废。

★巨野县昶盛运输有限公司鲁RM5123营运证(营运证号:371724704366)不慎遗失,声明作废。

★巨野圣弘运输有限公司鲁RG9982营运证(营运证号:371724706282)不慎遗失,声明作废。

★巨野顺涛运输公司鲁RM2069营运证(营运证号:371724704177)不慎遗失,声明作废。

★巨野中联混凝土有限公司鲁RC0258营运证(营运证号:371724353123)不慎遗失,声明作废。

★巨野佳通集装箱运输有限公司鲁RA5158营运证(营运证号:371724701410)不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区青桐花木有限公司的税务登记证(鲁税菏字:371702328476395)正本不慎丢失,声明挂失作废。

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2011年9月17日,早晨5点,吴荷芳在鄄六路王建场村中跑步,捡到女性弃婴一名,姓名刘婧熙,估计年龄大概一个多月。随身携带物品:一纸箱中有一身裹红花短被,身穿粉色秋衣秋裤女婴,另有一奶瓶,半袋奶粉。多方询问婴儿来源无果,就抱回家中。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与鄄城县民政局联系,联系电话:15965898188。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

鄄城县民政局  
二〇一七年十月九日

悦品书香,启迪梦想

梦想书屋——给孩子一份人生的礼物

齐鲁晚报《今日菏泽》特别推出“梦想书屋——爱心行动”大型公益活动,联合爱心单位设立梦想书屋捐赠点,面向全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多的孩子在书香氛围中快乐成长,增长每个孩子的人生底蕴。同时,通过爱心图书置换活动,让城市孩子爱上公益、爱上读书。

关于梦想书屋  
2012年“梦想书屋”爱心接力行动启动以来,已在菏泽偏远乡村小学捐建梦想书屋18座。

市民捐赠方式:自愿捐赠,两本以上(含两本)旧书置换一本新书  
爱心捐赠点:枣庄银行菏泽分行 爱心捐赠点征集中……

书籍范围:名著、故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合小学生阅读的一切图书(六成新以上,教科书、辅导书除外)。

书屋捐赠电话:0530-6330009